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Nemzetközi versenyen a Színfolt 
Mazsorett Táncegyüttes16.

A legáldottabb kéz a földön,
a te kezed jó Anyám
Rettentő semmi mélyén álltam
Közelgő létem hajnalán;
A te két kezed volt a mentőm
s a fényes földre helyezett…
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

Ez a kéz áldja, szenteli meg
A napnak étkét, italát
Ez a kéz vállalt életére
Gyilkos robotban rabigát,
Ez tette értünk nappalokká
A nyugodalmi perceket…
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

Hányszor ügyelt rám ágyam mellett,
Ha éjsötétbe dőlt a föld,
Hányszor csordúlt a bánat könnye,
Amit szememről letörölt,
Hányszor ölelt a szent kebelre,
Mely csupa, csupa szeretet! –
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

Ha megkondult az est harangja
Keresztvetésre tanitott,
Felmutatott a csillagokra,
Ugy magyarázta: ki van ott;
Vasárnaponként kora reggel
A kis templomba vezetett…
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

Lábam alól, ha néha, néha
El is tévedt az igaz út,
Ujjaid rögtön megmutatták:
Látod a vétek szörnyü rút! –
Ne hidd Anyám, ne hidd hogy egykor
Feledni birnám ezeket!…
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

Oh, hogy igy drága két kezeddel
Soká vezess még, adja ég;
Ha csókot merek adni rája
Tudjam, hogy lelkem tiszta még.
Tudtam, hogy egy más, szebb hazában
A szent jövendő nem veszett! –
Add ide, – csak egy pillanatra, –
Hadd csókolom meg kezedet!

A legáldottabb kéz a földön
A te két kezed, jó Anyám!
Mindenki áldja közeledben:
Hát én hogy is ne áldanám?!
Tudom megáldja Istenünk is,
Az örök Jóság s Szeretet! –
Némán, nagy, forró áhitattal,
Csókolom meg a kezedet!

Szeretettel köszöntjük az édesanyákat 

Egy endrődi tanító eskütétele 
1908-ban (Kép: Zelinka János 
plébános)

8.

Dsida Jenő – Édesanyám keze
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Önkormányzati h í r e k
A megszokottól egy nappal korábban, 2026. április 29-én, szer-

dán ülésezett a Képviselő-testület. 17 napirendi pontot nyílt ülésen, 
míg egyet zárt ülésen tárgyalt. 

A napirendi pontok között több beszámolót is olvashattunk:
Gyomaendrőd Város Önkormányzata feladatellátási szerződést 

kötött a felsorolt szolgáltatókkal, melynek értelmében a szolgáltató 
köteles a tárgyévet megelőző évben végzett tevékenységéről min-
den év március 31-ig beszámolót készíteni. A szolgáltatók vezetői a 
beszámolókat elkészítették és a Képviselő-testület elé terjesztették.

- A Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményéért Bi-
zottságának 2025. évi beszámolója

- Baptista Tevékeny Szeretet Missió és az Új Esély Központ 
2025. évi működése

- Humán Szolgáltató Központ Kondoros 2025. évi házi segítség-
nyújtás feladatáról beszámoló

- Megállapodás alapján közművelődési feladatot ellátó civil 
szervezetek 2025. évi beszámolója

1. A Közalapítvány felügyelő bizottságának jelentése értelmé-
ben a gazdasági események rögzítését rendben találta, a mérleg a 
valóságnak megfelelően lett összeállítva. A Közalapítvány céljaként 
meghatározott Kossuth út 11. szám alatti ingatlanra vonatkozó ál-
lagmegóvás és bővítés 2024-ben megvalósult. Létrejött a Kállai Fe-
renc Integrált Kulturális Intézmény, melynek feladata a Vidovszky 
Béla Városi Képtár Működtetése és a Corini gyűjtemény kezelése

2. A Baptista Tevékeny Szeretet Missió az ország nyolc várme-
gyéjében, közel 200 településen nyújt napi szinten segítséget 15 éve, 
míg az Új Esély Központok működtetésével az ország 7 régiójában 
32 településen van jelen és biztosít ellátást szenvedélybeteg és pszi-
chiátriai betegek számára. A szolgáltatás célja támogatni az ellátást 
igénybe vevőket tanácsadással, készségfejlesztéssel, szükség szerint 
étkeztetéssel. 

Az intézmény tárgyi és személyi feltételei biztosítottak. Az ellá-
tottaknak lehetőségük nyílik közösségi együttlétre, pihenésre, tisz-
tálkodásra, étel melegítésére és elfogyasztására. 

Az intézmény folyamatos nyitvatartást biztosít az év során hét-
főtől vasárnapig, illetve ünnepnapokon is 8-14 óra között. 

A beszámolóból megismertük az igénybe vevők számát, nemek 
és korcsoport szerinti adatait. Betekintést nyertünk a megvalósuló 
programokba, képzésekbe és a szakmai ellenőrzés eredményébe is.

3. Humán Szolgáltató Központ Kondoros intézmény vezetője is 
elkészítette a beszámolót, melyből megtudtuk, hogy az elmúlt év 
során összesen 297 fő vette igénybe a szolgáltatást. Az év folyamán 
36 új igénylőt regisztráltak, míg 34 főnek megszűnt az ellátása. A 
településünkön 31 főállású szociális gondozó és 1 fő egyházi szol-
gálati jogviszonnyal rendelkező munkatárs segíti a gondozási fel-
adatokat. A szolgáltató a gondozást térítésmentesen végzi, melynek 
anyagi forrását a központi költségvetés biztosítja. A normatíva fel-
használását a Magyar Államkincstár ellenőrzi

4. A Képviselő-testület megismerhette a közművelődési felada-
tokat ellátó civil szervezetek beszámolóit is. 

-Jelen és Jövő Gyermekeiért Alapítvány, valamint a Roma Pol-
gárjogi Szövetség még 2017. április 27. napján közművelődési meg-
állapodást kötött. A szerződés értelmében mindkét civil szervezet 
elkészítette a beszámolót és a Képviselő-testület elé terjesztette azt.

Az Alapítvány 2012. óta működik, melynek célja a programban 
részt vevők napközbeni ellátása, nyári táborok szervezése, valamint 
oktatási, tehetséggondozó tevékenységekkel, sporttevékenységgel, 
kulturális előadások megtartásával segíteni a gyermekek felzárkóz-
tatását, tanulási képességeinek fejlesztését, társadalmi esélyegyen-
lőségének elősegítését. A Tanodák (Holdudvar Tanoda, Mesecsere 

Tanoda) működését 13 fő munkatárs biztosítja, a gyermeklétszám 
pedig 40+39 fő volt az elmúlt évben. A tanodák nyitvatartása vasár-
nap kivételével minden nap 14-17 óráig, pénteken 15-18 óráig, míg 
minden hónap egy szombatján 8-16 óra között tart nyitva. A nyári 
időszakban Gyomaendrőd Város Képviselő-testületével közösen 4 
hét tábor biztosított, turnusonként 29-32 tanulóval.

A Roma Polgárjogi Szövetség több alkalommal is szervezett Ját-
szóházat, nyári tábort, gyermek és Anyák napját, Mikulás- és kará-
csonyi ünnepséget. Ezen kívül koszorút helyezett el városi megem-
lékezéseken is.

A Képviselő-testület megismerte és elfogadta a beszámolókat.

A Városi Egészségügyi Intézmény intézményvezetője dr. Ma-
gyar Hajnalka kérte az Önkormányzat hozzájárulását az intézmény 
dolgozóinak egységes szabadságolásához.

A tervezett időpont:2026. július 27. napjától 2026. augusztus 
8. napjáig, valamint 2026. december 21. napjától 2027. január 2. 
napjáig tart. A nyári és a téli szabadságolást követő munkanaptól a 
rendelés folytatódik a megszokott rend szerint. 

A Képviselő-testület jóváhagyta az intézmény egységes szabad-
ságolási kérelmét. 

Újabb lakossági igény merült fel Gyomaendrőd területén lévő 
közterületek elnevezésére, lakóhely létesítés céljából a Kecsegés-
zugban. 

A javaslat értelmében: Zsófi a majori út: 0728/2, 0728/1, 0759/1, 
0759/2, 0502,0504, 15186 hrsz  közút

Kecsegés utca 16003, 16002, 16014, hrsz
Sulek kert utca 16068, 16116 hrsz
Jenei Bálint utca 15185 hrsz.
A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság jóváhagyása mellett 

elfogadta az utcák elnevezését és felkérte a jegyzőt, hogy a közzété-
telről gondoskodjon.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata sikeresen pályázott a 
TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2024-00057 azonosítószámú, a Gyoma-
endrődi Liget Fürdő energetikai fejlesztését célzó pályázati konst-
rukcióra.

A projekt előkészítő szakasza a végéhez közeledik, a benyújtott 
szakmai beszámoló jelenleg hiánypótlási szakaszban van. A MÁK 
jelezte, hogy a pályázatban az energetikai és klíma akcióterv elké-
szítése nem elszámolható költség. A terv elkészítését a pályázatban 
vállalta önkormányzatunk, amely többletpontot eredményezett. A 
dokumentum elkészült, melynek ellenértéke 2.500.000 Ft, de kifi ze-
téséhez Képviselő-testületi döntés szükséges. 

A Képviselő-testület elfogadta a döntési javaslatban foglaltakat 
és a felhalmozási tartalékot jelölte meg forrásként.

Az Öregszőlőben megtartott lakossági fórumon igény merült 
fel arra, hogy a város térfi gyelő kamerarendszert működtessen a 
település e részén is. 

Külön jelezte a lakosság, hogy a Kondorosi út 1. szám alatti idő-
sek otthona előtti közterület fokozott fi gyelmet igényel a jelentős 
gyalogosforgalomra, gyalogos átkelőhelyre és az autóbusz megál-
lóra tekintettel. 

A szakmai egyeztetésék alapján a kamera telepítése kivitelez-
hető. A megvalósulás költsége bruttó 781.736 Ft. A fejlesztés hoz-
zájárul a közbiztonság növeléséhez, az időskorú lakosság fokozott 
védelméhez.

A Képviselő-testület elfogadta és megszavazta a kamera kihe-
lyezését a Kondorosi út 1. szám elé, közterületre.

Lehóczkiné Timár Irén
alpolgármester
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Szülőföld: Bölcső, majd koporsó!
Sarkcsillag a négy égtáj felől!
Anyanyelved billyogként jelöl!
Te vagy a téli hó s a tavaszi zöld,

új kenyér íze, lepergő könny sója,
öröm-kacagás, lelki Kába-kő...
Isten áldjon! Te légy végső álmunk,
s ivadékainkba szebb Jövő!

Tímár Máté

Kiss Pál
1938.10.28.- 2026.4.2.

1938.10.28-án született Szarvason.
1945-ben a szarvasi római katolikus elemi általános is-

kolában kezdte tanulmányait, és az államosítás után ugyan-
ott, az akkor már 3. sz. általános iskolában fejezte be.

1953-ban jelentkezett a gyulai Állami Tanítóképzőbe, 
ott érettségizett 1957-ben.

Ugyanebben az évben kinevezték a gádorosi állami ál-
talános iskolába, mint gyakorlóéves tanítót. Mindjárt egy 
34 fős első osztályt kapott. Az ezt követő években az alsó 
tagozaton minden osztályt tanított.

1958. július 2-án sikeres képesítővizsgát tett Szarvason.
1963-ban elkerült Tarnaleleszre.
1965-ben megnősült, egy csorvási tanítónőt vette fele-

ségül, Fehér Idát. Két gyermekük született.

1967—73-ig Bekölcén dolgoztak, 1973-76-ig ismét Gá-
doroson tanítottak.

1976-ban Gyomára költöztek, ahol az I. sz. Általános Is-
kolában helyezkedtek el. 

1998. október 28-án 42 év és 138 nap tanítás után 
nyugdíjba vonult.

De már előtte 1996-tól részt vett a gyomaendrődi Szent 
Gellért Katolikus Általános Iskola megszervezésében. Elő-
ször két első osztályt indítottak három nevelővel. Az in-

Kitüntetés 2022. március 15-én

tézmény folyamatosan bővült, fejlődött. Az első ballagást 
2004-ben tartották. Az iskola nemrég ünnepelte harminc-
éves fennállását.

2006-ban távozott, mint igazgatóhelyettes. Így kereken 
50 évet tölthetett a dobogón. Volt osztálytanító, igazga-
tóhelyettes, igazgató is.  Valamint osztályfőnök, technika-
tanár, táborszervező. Szenvedélyesen szerette a hivatását.

Ahogy mindig mondta: 
„Ha választani lehetne, most is ezt a pályát választa-

nám.”
Sok örömöt jelentett neki a család, a három unoka.
De figyelemmel kísérte a helyi híreket, a közélet esemé-

nyeit is. Nagy várakozással készült az osztálytalálkozókra. 
A saját osztálytársaival is tartotta a kapcsolatot, de nagyon 
szerette azokat is, amelyeket a tanítványai szerveztek.

Nagycsütörtökön elment. Most már föntről figyeli mind-
annyiunk életét. Őrizzük meg emlékezetünkben!

„Itt jókat alszunk, mert itt örök az álom,
Örök a szél és a lomb a fákon,
Örök a magány és örök az emlék,
Bennünket lágyan ringat a nemlét

De ha gondolsz ránk, mi felébredünk,
De ha gondolsz ránk, érinted kezünk,
De ha gondolsz ránk, abban örömet lelünk,
De ha gondolsz ránk, akkor itt vagy velünk. “ 

Maurice Maeterlinck: Kék madár

50 éves házassági évforduló 2015-ben
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PÜNKÖSD ÜNNEPE

Amikor a hét elsô napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus 
megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól 
való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hoz-
zájuk: ,,Békesség nektek!’’ Miután ezt mondta, megmutatta nekik a 
kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételt: ,,Békesség nektek! Amint engem küldött az 
Atya, úgy küldelek én is titeket.’’ E szavak után rájuk lehelt, és így 
folytatta: ,,Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az 
bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsá-
natot.’’ Jn 20,19-23

„Vegyétek a Szentlelket!” 
E földi életben minden igazi beteljesülés egyben valamikép-

pen kezdet is. „Mindent tudtul adtam nektek.” Véget ért a teológiai 
képzés. Ez azonban még kevés: Isten benső életét is akarja közölni 
velünk. A Krisztus-esemény beteljesülése egyben az Egyház igazi 
kezdete. 

Életünk történetében is így van ez. 
Ahol a Szentlelket kapjuk, az beteljesülés: keresztségünkkel 

örök életre való születésünk valósul meg. A születés azonban egy-
ben kezdet is. 

Bérmálásunkkal a belső növekedés bizonyos fokú teljességre 
jut. A keresztény nagykorúság küszöbét átlépve indulhatunk hir-
detni az evangéliumot. Beteljesedés ez, de egyben felnőttségünk 
kezdete. 

Az eucharisztia vételével beteljesedik a Krisztus életébe való be-
avatottságunk. De már az elsőáldozás elnevezés is jelzi, hogy ezzel 
valami új veszi kezdetét a vele való kapcsolatunkban. 

Bűnbánatunk a szentgyónásban, a kiengesztelődés szentségé-
ben a Szentlélek közlésével nyeri el beteljesedését. Bocsánatot nye-
rünk, s ezzel új út kezdődik. 

A házasság szentsége mintegy beteljesíti az emberi szerelmet. 
De valójában a Szentlélek kiáradása által a házasok megint csak egy 
új úton indulnak el. 

Az újmisést sokszor ünneplik a hívek úgy, mint aki feljutott a 
hegycsúcsra, és a teljesség fényében áll. Ő pedig csak pirul: tudja, 
hogy indul csupán, hogy beteljesítse a Krisztustól kapott küldetést. 

A szentkenet az emberi szenvedést vagy azzal teljesíti be, hogy 
meggyógyítja, vagy azzal, hogy Krisztus áldozatába iktatja be a 
Szentlélek erejével, egészen odáig, hogy minden Krisztusban hívő 
haldokló így kiálthat fel: Beteljesedett! Az égbe lépve azonban azt 
látja, hogy csak most kezdődik, amiért eddig élt. 

Ezt a látomást, amely szerint a Szentlélek életünk sodrában új 
és új beteljesedéseken és kezdeteken át vezet, a mennyei élet pers-
pektívájában kell szemlélnünk. A Szentlélek működése ugyanis az 
örök Kezdetbe, Isten benső életébe vonja bele egyre mélyebben 
egész emberi egzisztenciánkat. 

Íme, micsoda gazdagságot rejt a mai Evangéliumnak ez a két 
szava: rájuk lehelt! Jézus Krisztus utolsó gesztusa itt a földön a mi 
mennyei életünk kezdete. 

Barsi Balázs

Szigeti Antal atya gyémántmiséje
A csabai egyházközség április 11-én ünnepelte Szigeti Antal, 

békéscsabai plébános atya gyémántmiséjét, vagyis pappá szen-
telésének 60. évfordulóját. Hálát adtunk a Jó Istennek, hogy An-
tal atyát megtartotta, és mi is megérhettük ezt az eseményt. A 
szentmisén a jubiláns plébános úr volt a főcelebráns, de az egy-
házmegye számos papja, valamint a főpásztor, Dr. Kiss-Rigó Lász-
ló püspök atya is koncelebráltak. Püspök úr szentbeszédében 
emlékeztetett rá, hogy az Úr Jézus kétezer évvel ezelőtt alapítot-
ta az Eucharisztia szentségét: Krisztus hatalmat adott rá, hogy a 
papok átváltoztassák a kenyeret és a bort az Ő testévé és véré-
vé. Ezt a szolgálatot végzi Antal atya, immár 60 éve. A főpásztor 
méltatta Antal atya helytállását, és megemlékezett arról, hogy az 
Úr Jézus azoknak, akik mindent elhagytak érte, száz annyit ígért 
már ezen a földön, a másvilágon pedig az örök életet.

A gyémántmisén a Szent Korona másolata is látható volt. Az 
ünnepet emlékezetessé tették a Savio Szent Domonkos Katoli-
kus Általános Iskola diákjainak köszöntői: Balogh Amira éneke, 
valamint Lázár Janka verse, melyet ő maga adott elő. 

Köszönet a közreműködő zeneművészeknek és a kórusnak a 
színvonalas zenei szolgálatért! (A mise liturgikus zenei részeiként 
Leo Delibes, Missa brevis művét hallhattuk. ) 

Isten éltesse Antal atyát!
Páduai Szent Antal Társszékesegyház FB bejegyzése

Szigeti Antal 1943-ban született Kondoroson. Tanulmányi 
befejezése után 1966. április 12-én szentelték pappá Békéscsa-
bán, István bátyjával együtt. 1973-1975 között Endrődön volt 

káplán.
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Kérjük támogassa adója 1%-ával a Szent Gellért Keresztje 
Egyesületet! Segítse a tanulók kulturális, sport és szabadidős 
tevékenységét, az iskola tárgyi feltételeinek és felszereléseinek 
bővítését, valamint a hátrányos helyzetű, tehetséges tanulók 
támogatását. Tegye lehetővé azon diákok jutalmazását, akik 
tevékenységükkel az iskola hírnevét öregbítik. Adószámunk: 
18389980-1-04 Köszönjük!

„Minden ellenére mégis hiszem, hogy az emberek szívük mélyén 
jók.” (Anne Frank)

A holokauszt áldozataira emlékeztek nyolcadikosaink a 
Holokauszt Magyarországi Áldozatainak Emléknapján, ápri-
lis 16-án.

Betűvető szépíróverseny iskolánkban

Nagy örömmel rendeztük meg iskolánkban a „Betűvető” 
szépíróversenyt, amelyen az alsó tagozatos diákok mellett lel-
kes szülők is részt vettek. A közös megmérettetés nemcsak 
izgalmas kihívást jelentett, hanem remek alkalmat adott arra 
is, hogy együtt ünnepeljük az igényes, szép kézírás értékét.

A mai digitális világban különösen fontos, hogy meg-
őrizzük és ápoljuk a kézírás kultúráját. A szépírás fejleszti a 
fi gyelmet, a türelmet és az esztétikai érzéket, miközben hoz-
zájárul a tanulási folyamatok sikerességéhez is.

Büszkék vagyunk minden résztvevőre, akik igyekezetük-
kel és kitartásukkal bizonyították, hogy a gondosan formált 
betűknek ma is van helye és értéke mindennapjainkban.

Köszönjük a gyerekeknek és a szülőknek a részvételt. 

Iskolánk 6. osztályos tanulói a Lázár Ervin Program keretében 
rendhagyó történelemórán vettek részt Mezőberényben, ahol el-
táncolták Magyarország 1000 éves történelmét.

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei

2026. április 2-án – nagycsütörtökön - elhunyt egykori is-
kolaigazgatónk, iskolaalapítónk, Kiss Pál.

Mély fájdalommal búcsúzunk iskolánk egykori igazgatójá-
tól, Kiss Páltól, aki feleségével, Ida nénivel együtt a kezdetek-
től meghatározó szerepet vállalt intézményünk alapításában és 
építésében.

Hittel, elkötelezettséggel és szeretettel végzett munkája nyo-
mán közösségünk nemcsak egy iskola lett, hanem egy olyan 
lelki és szellemi otthon, amely generációk életére volt és marad 
hatással. Példamutató vezetése, embersége és Istenbe vetett hite 
mindannyiunk számára iránytűként szolgál.

Hálás szívvel őrizzük emlékét, és imádságainkban hordoz-
zuk őt és gyászoló szeretteit.

„A jó harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet 
megtartottam.” (2Tim 4,7)

Nyugodjék békében!
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Az Alföldvíz Zrt. a 
Víz világnapja alkalmából 
„EGYÜTT A VÍZÉRT” cím-
mel hirdetett rajz és kreatív AI 
pályázatot.  Ebben az évben 
olyan alkotásokat is vártak, 
amelyeket a mesterséges intel-
ligencia segítségével készítet-
tek el. Az értékelés után a díjak 
átadására április 16-án, a társa-
ság békéscsabai központjában 
került sor.

KREATÍV AI PÁLYÁZA-
TON

 Putnoki Boglárka 8. osztá-
lyos tanulónk (felkészítő peda-
gógus: Tímár Erzsébet)

1. helyezést ért el.
Bogi ezzel a helyezéssel 

osztályának 150.000ft -os utal-
ványt nyert, melyet osztálykirándulás szervezésére fordíthatnak.

Versmondó verseny - 2026

A Határ Győző Városi Könyvtár által rendezett Határ Győző 
Városi Versmondó Versenyen tanulóink szép eredményeket értek 
el.

Palai Zorka 1. o. II. helyezés
Putnoki Noémi 2.o. II. helyezés
Kulik Róbert 3.o. II. helyezés
Csemniczky Anna 4.o. II. helyezés
Sócó Lilla 4.o. II. helyezés
Vatai Boglárka 4.o. III. helyezés
Kis Virág Anna 6.o. I. helyezés
Kis Diána 6.o. II. helyezés
Dicséretben részesültek :
Varju Viola 1.o., Omiliák Tamás 1.o., Nagy Szofi  2.o., Feke 

Zelina 3.o., Márjalaki Anna 5.o., Kiss Alexandra 8.o.
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Szárnyalj!

Tegnap rendezték Orosházán a Szárnyalj! c. tehetségkutató 
versenyt a vármegye katolikus iskolái számára. A Szent Gel-
lértből egy 10 fős, vegyes sportcsapat, egy 3 fős ötödikes és két 
ugyancsak 3 fős negyedikes csapat versenyzett. A kisebbek lo-
gikai feladatokat oldottak meg, villámkérdésekre válaszoltak, 
Sudoku rejtvényt fejtettek. Izgalmas vetélkedés után éppen le-
maradtak a dobogóról, de a kedves vendéglátás, a latin táncok 
bemutatója, a kellemes idő kárpótolt bennünket. A várakozás 
alatt betekintettünk a frizbi sportágba, illetve kipróbálhattuk a 
lábteniszt is.

Fenntarthatósági hét – így zöldültünk mi!

A múlt héten nálunk minden a környezetvédelemről szólt – 
és bizony nem unatkoztunk egy percig sem! 

Volt itt minden: interaktív játékok, színezés, közös éneklés, 
videózás, sőt még szemétszedés is – mert a tettek számítanak 
igazán! A gyerekek nap mint nap új kihívásokat teljesítettek, 
kreativitásukat pedig szuper rajzokban mutatták meg.

Virágokat ültettünk, hogy szebb legyen az iskola környezete, 
a hét végén pedig sárga-feketébe bújtunk, és egy egész kis mé-
hecske-raj költözött az iskolába!

Nagyon büszkék vagyunk minden kis „zöld hősünkre”, akik 
lelkesen vettek részt a programokon!

Köszönjük mindenkinek, aki velünk tartott!
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Egy endrődi tanító eskütétele 1908-ban
A múlt század első felének neves személyisége volt Endrődön Tímár 

Mihály kántortanító (1887-1942).
Néhány napja az ő egyik unokája, Gyurasits Mária, egy érdekes do-

kumentumot küldött nekem Mosonmagyaróvárról. Mihály bácsival („ta-
nító sógorral”) rokoni kapcsolatban vagyok, mivel ő Tímár Miklós déd-
nagyapámnak a húgát (Mária) vette el feleségül 1911-ben. A két testvér, 
Miklós és Mária esküvője egy napon volt 1911. június 19-én. 2011-ben a 
100. házassági évfordulón nagy családi találkozót tartottunk a templom-
ban és utána a Dombszögön.

Tímár Mihály 1905-ben a Felvidéken, Szepeshelyen végezte el a taní-
tó képzőt. Ezután megválasztották az Endrőd Öregkerti Elemi Népiskola 
tanítójának. („Tímár féle iskola”) Ujházy Miklós mellett segédkántori te-
endőket is ellátott.

Egy vonatkozó törvény értelmében 1908. január 10-én tette le a ta-
nítói esküt:

„Én, Tímár Mihály rendes tanító, esküszöm az élő Istenre, hogy Ő 
Felsége apostoli királyom, magyar hazám és annak alkotmánya iránt 
tántoríthatatlan és rendületlen hűséggel viseltetem, az ország szente-
sített törvényeit és törvényes szokásait megtartom, a hazai hatóságok 
törvényes rendeleteit, valamint tanítói tisztemmel járó kötelességeket 
mindenkor lelkiismeretesen, híven és pontosan teljesítem és a gondja-
imra bízott ifj úságot a magyar haza szeretetében fogom nevelni. Isten 
engem úgy segéljen!”

A dátum alatt az endrődi plébános, Zelinka János aláírása van.
Még 1908-ban az akkor megalakult Hangya Szövetkezet jegyzője is 

lett.
Feleségével kilenc gyermeket neveltek fel. Mindegyikőjük diplomás 

lett.
1922-ben érkezett Endrődre az új plébános, Csernus Mihály, akivel 

nem volt jó a viszonya. Ezért 1925-ben viszonylag fi atalon nyugdíjazták. 
Abban az évben az apát úr megalapította a tanítókból álló Szent Imre 
Dalárdát. Az iparosok is kitettek magukért. Felkeresték Tímár tanító urat, 
hogy szervezze meg az Iparos Dalárdát. Így innentől két dalegyesület tag-
ja is volt, az utóbbinak karnagya. 

A trianoni csonkítást követően nagyon sok hazafi as verset írt, ame-
lyeket meg is zenésített. Ezekből még az amerikai magyaroknak is kül-
dött.

1930 körül a Szabó-páskumon csodálatos kertet telepített. Szőlő, gyö-
nyörű gyümölcsös, rózsaiskola, csemetenevelés töltötte ki áldásos életét. 
Míg dolgozott, feledte egyre súlyosbodó tüdőbetegségét. 

1942-ben 55 évesen érte a halál.
Giricz László



VÁROSUNK2026. május 9

A S Z T A G
- szabadban tárolt, tartósan összerakott, cséplésre vagy nyomtatásra váró gabona 

(elsősorban búza) -

E D U K Á L Ó D T A M  2 .

Kis kihagyás után folytatom. Grábóci életemnek vége szakadt 
és Pesterzsébetre költöztünk, ahol a Lázár úti iskolában folytat-
tam az általános iskolát. Az iskolára csak az volt írva, hogy Álta-
lános Iskola, ma már Lázár Vilmosként ismert, de akkor csak az 
úttörőcsapat viselte a tizenhármak egyikének nevét, azt is úgy, 
hogy 622-es Lázár Vilmos úttörőcsapat. Nem tudom, hogy az a 
szám mit jelentett, a tartalomra emlékszem, és az fontosabb. 

Az úttörőcsapat vezetője Molnár András tanár volt, aki fon-
tosnak tartotta a forradalom és szabadságharc méltó megün-
neplését. Sok emlékezetes kirándulás és a Március 15-e meg-
ünneplése. A Tanár úr egy alkalommal helyettesíteni jött be egy 
történelem órára, amikor az időszámítás volt a tananyag. El-
mondta, hogy az emberek mindig számolták az időt és ez az i.e., 
i.u. butaság, mert a helyes az lenne, hogy Krisztus előtt, Krisztus 
után, természetesen rövidítve. Sok év telt el mire ez az edukáció 
beért és Glatz Ferenc minisztersége idején már nem tudom mi-
lyen jogszabály rögzítette, hogy ez így helyes. 

Több tanárra emlékezhetnék még, de kiváló magyartanáro-
mat Erika nénit nem felejthetem. Jó voltam magyarból, külön fel-
adatot is vállalva egyszer Tatay Sándor Puskák és galambok köny-
vét mutattam be az osztálynak. Erről most eszembe jutott, hogy 
milyen fura a XX. századi történelmünk. Ezt a könyvet a rendszer-
váltás után azért tiltották be, mert írt a Tanácsköztársaságól, míg 
Fekete István Zsellérek könyve korábban azért lett tiltott, mert 
a Tanácsuralomról bírálóan írt. De visszatérek Erika nénire. Egy 
hétfői napon felelésre szólított fel, és egy számomra ismeretlen 
nyelvtani kérdés volt a lecke. Nem tudtam, és kérdésére, hogy 
miért azt válaszoltam, hogy édesanyám kórházban van, őt vol-
tam meglátogatni, ezért nem tanultam. Ekkor csattant egy nagy 
pofon, noha Erika néni egyébként nem volt verekedős. Miért? 
Tisztességes ember ilyenre nem hivatkozik akkor se, ha valóban 
úgy volt. Az általános iskoláról még annyit, hogy a főváros szé-
lére sok értékes tanárembert sodortak. Volt író, költő, esszéista, 
igaz biológiát tanított, zeneakadémiát végzett énektanár és 
olyan festőművész rajztanárként, akinek Pesterzsébeten állandó 
kiállítása van.

Tovább lépek a középiskolába. Mi „Ratkó gyerekek” olyan so-
kan voltunk, hogy a Vácimezőbe felvételizni kellett. Nagyszerű 
iskola volt. Osztályfőnökünk, Béla bácsi állattenyésztést és gya-
korlatot tanított. Magyarázata oktatott és nevelt is. Sokat nem 
hallottunk akkoriban Trianonról. Az óra témája tejösszetevői vol-
tak, cukor, zsír és fehérje… Béla bácsi kiemelte, hogy a bivalytej 
magas zsír- és fehérje tartalmú, mert ezek az összetevők pozitív 
korrelációban vannak. Majd megemlítette, hogy Erdély visszake-

rülésekor ő felült Csepel motorkerékpárjára, és Székelyföldön le-
jelentkezett mezőgazdasági tanárnak. Télen tantermi oktatáson 
vettek részt a parasztgyerekek, nyáron pedig ő látogatta őket 
lakóhelyükön. A családdal étkezett, és mindig került az asztal-
ra jó sűrű bivalytej. Sok kérdés nem igen volt, legfeljebb valaki 
megkérdezte, hogy milyen nyelven beszélnek, de ez a villanásnyi 
gondolat elindíthatta, hogy otthon szóba kerüljön a téma.

Nekem Béla bácsi személyes élményt is adott. A szünetről 
mindig rendezetten mentünk be az iskolaépületbe. Én nagyhan-
gon mondtam a mellettem lévőnek, hogy jövő ilyenkor már a 
gyomai Győzelem tyúktelepén csipkedem a tyúkászlányokat. 
Béla bácsi leállította a sort, és számon kért mit mondok. Elmond-
tam, hol fogok dolgozni jövőre. Neked, Bandi, főiskolán, de in-
kább egyetemen lesz a helyed. Ezt a nagyszerű hírt még elmond-
hattam Édesanyámnak.

Igaz, ez korábban volt, de nem felejtkezem meg kereszt-
apámról, Sashegyi Antal tanár úrról sem. Egy gyakorlaton trak-
torvezetés volt a feladat. Az UE 28 traktorba ketten ülhettünk 
egyszerre, az egyik, aki vezetett, majd csere következett. Én 
voltam a kormány mellett, és társam biztatásának eleget téve 
nyomtam is rendesen, de egyszer csak belenéztem a vissza-
pillantó tükörbe, és láttam a tanár úr futását hátulról. Mellette 
jólidomított vizslájával. Gyorsan megálltam és kiszálltam, de már 
kaptam is egy nyaklevest. A tanár úr azután csak keresztfi am 
vagy keresztgyerek megszólítással illetett. Az eseményt követő 
héten növénytermesztésből jelesre feleltem nála, ezzel is jelez-
te, hogy nem haragtartó. Vadászzöld Trabantjával sokszor meg-
fordult az egyetemen, és ha nem vettem észre, már hallottam is 
megszólítását, Keresztfi am!

Érettségi után sikeres felvételi vizsga, majd 11 hónapos ka-
tonai szolgálat következett. Sok kevéssé képzett tiszt alakította 
életünket, de ha bármelyiken átérzett, hogy szíve van, azt be-
csültük. Nekem nagy élmény volt a katonai eskü, olyan komo-
lyan esküt még addig nem éltem át. Isten neve nem szerepelt 
az esküszövegben, pedig a Jóisten ott volt, mint ahogy most is 
itt van.

Az egyetemen két emlékezetes edukációval találkoztam. Má-
sodéves koromban egy október eleji talajtan előadást Stefanovits 
Pál akadémikus, az Aradi tizenhármakra való megemlékezéssel 
kezdett. Két év múlva kertészet vizsgán Cselőtei professzor fö-
lött a vizsgázóval szemben A Kárpát-medence hegy- és vízrajza 
térkép függött.

Bizonyára még sok minden eszembe juthatna, de majd más 
dolgokról is írok 

Várfi  András
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Rovatvezető: Polányi Éva

Terék Anna: Jég
Két évvel ezelőtt, 2024 ápri-

lisában az OMart Műhely kö-
zönségével ünnepelte a költészet 
napját Terék Anna, vajdasági szü-
letésű költő, drámaíró, pszicholó-
gus. Estjéről, a vele való találko-
zásról, az akkor és ott elhangzott 
verseiről 2024 májusában olvas-
hattak lapunk Irodalmi oldalán. 
(https://www.varosunkujsag.hu/
archivum_apr.html) 

Most egy különös könyvre, 
Anna közelmúltban megjelent 
kötetére szeretném felhívni fi-
gyelmüket. Legutóbbi találkozá-
sunkkor már beszélt egy családregényről, melynek a különössége 
abban áll, hogy olvasható regényként és versek gyűjteményeként is. 
A Topolyáról származó író-költő száz év (1920 – 2020) eseményeit, 
tragikus történéseit rajzolja meg hat szereplő segítségével. Erzsébet 
(nagymama), Géza (Erzsébet fia), Júlia (Géza lánya, Erzsébet uno-
kája), rajtuk kívül János, John (János fia) és Partizán monológjait 
olvashatjuk. 

„… oratórium a színpadon. Az üres tér magánya, mindegyikük 
maga elé beszél, csak az arcok világítanak, mint pontszerű fények a 
sötétben” – írja a könyv fülszövegében Szajbély Mihály. 

A monológokat olvasva magunk előtt látjuk a megszólaló sze-
replőket, rajtuk keresztül a húsz-huszonegyedik század száz évének 
drámai eseményeit. Egy délvidéki család tragédiáját, életben mara-
dását, életigenlését a történelem zűrzavarában. Öt szerkezeti egység 
horizontálisan, a táguló térben: Trianon (1920), a második világ-
háború (1939-45), a béke ideje, újabb háború (a kilencvenes évek 
Jugoszláviája), s legvégül a jelenkor békéje (1920-ig).

Oratórium. Eredetileg az imádság helye, imaterem. Valóban, 
a szereplők, mintha egy színpadon állnának. Monológjaik (imáik) 
azonban áthajlanak az emberin túli dimenzióba. A rajtuk kívül zajló 
és végighullámzó történelem, megélt tapasztalásaik - a versek szö-
veg-szövetének köszönhetően - kiemelik az olvasót az események 
szintjéről, a történelem „színpadáról”. Életek futnak egymásba és 
egymás mellett. Generációk traumái hagyományozódnak, szőnek 
át, határoznak meg újabb és újabb életeket. Ennek megértése – egyé-
ni és nemzeti szinten - nem lehetséges csak emberi perspektívából. 

Talán ezért is fontos, hogy minden történelmi korszak előtt bib-
liai idézetet találunk. Az utolsó, a Jelenések könyve - a döntő ütkö-
zetben - már a sátán teljes vereségére mutat.

Terék Anna könyve igazi lelki olvasmány. Általa eljuthatunk - a 
kisebbségi lét traumáin-fájdalmain keresztül - nemzeti sorskérdése-
inkhez.

Most ebből a versfolyamból öt – kiragadott – monológot olvas-
hatnak.

***

Láttam mindent, ami csak végbemegy
a nap alatt, és kiderült:
minden csak hiábavalóság és szélkergetés.
(Préd 1, 14)
Béke

Jég
Erzsébet
Születtem ezerkilencszázhúsz januárjában,
mondta anyám, jeges nap volt, félt,
hogy elcsúszik velem a hasában, 
összetör, aztán darabokban 
kell majd kihúzni belőle.
Különválasztva a két kis lábat,
két kis kezet és a nyakamról
lecsavarodott kopasz fejet.
Hallott már ilyen gyerekekről,
akiket több darabban 
szedtek ki az anyjuk hasából.
Összevarrhatatlan kezek-lábak,
szétcsavarodott életek.

Csúszott minden odakinn.
Az országot jégre tették,
siklott lefelé a Dunán,
lékek közt, fagyos víz felé.
A háború már a torkolatban járt, 
mesélte anyám: annyi volt a halott, 
hogy hiába nem látott maga körül 
egyet sem, olyan érzése volt, 
hogy már nem maradt annyi élet, 
ami ebből a mély veremből
ki tudná kaparni az embereket.
Aztán az ország végképp 
léket kapott.

1918-ban a befagyott Duna jegén
táncolt minden ember és golyó,
zajló holttestek a híd alatt szép
sorban indultak el a tenger felé, 
aztán 1920-ban anyám már 
nem tudott visszatartani
ettől a világtól, belekeveredtem
én is a zűrzavarba.

Amikor enni tanultam, 
az orrom előtt felszeletelték 
az országot.
Első lépéseimet idegen 
nyelvű zajban tettem meg.

Apám sosem vette szájába
rendesen a szerb nyelvet,
kicsúszott fogai közül, 
hiába szorította össze ajkát.
Mit keresne, kérdezte, 
egy magyar szájában az 
ország bármelyik 
idegen betűje? 

Miután elválasztottak 
bennünket Magyarországtól, 
akkora lett a zűrzavar, mintha
a háború sosem ért volna véget.
Válogatni kezdték az embereket, 
ki hol született, hogy aszerint 
kapjon mindenki 
állampolgárságot. 

Apám vasutas volt, vagonokban laktunk.
Bennünket folyton áthelyeztek.
Egyik állomás a másik után, mindig egy új vonathoz 
csatolták a lakóvagonunkat, és húztak is 
bennünket tovább, apám munkája felé. 
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 

Olyan vagyok, mint a kiöntött víz.
Csontjaimat szétszedték,
szívem, mint a viasz,
szétfolyt bensőmben.
(Zsolt 22, 15)

II. Világháború

Testvériség-egység
Partizán

Amikor magunk mögött
hagytuk a hegyeket,
akkor kezdett
összekuszálódni az élet.

Lábunk mellett
zavaros lett minden folyó,
talpunk alatt sárrá vált
a kitaposott út.
A lányok féltek a sötétben,
azt mondták, az ég felé 
áll a kiteregetett géz
a kötélen, és táncol.

A folyó partján
kötélre akasztva száradtak a 
használt gézek, nappal
mosták belőlük a vért a lányok.
Rajka állította, egyik éjjel 
az ég felé fordult
az összes.
Nem lógtak, nem lengedeztek, 
hanem mintha mutattak volna
felfelé, és 
mintha hiába mosták volna, 
véres lett újra mindegyik.
Atán táncolni kezdtek.

A lányok után már reszkettek, 
de nem akartak lőni senkire.

Mi próbáltuk kiröhögni
őket, de akkor már
sírtak, suttogták, 
lát bennünket az Isten,
megjegyzi mindegyik 
mozdulatunkat.

Aztán a fi úk látták 
kétszer ugyanabból a házból
kijönni a Marsallt,
pedig egyszer sem 
ment be oda.

Zarko az egyik faluban 
összeszedte egy kivégzett gyerek
játékait. Hozta magával, húzta
maga után madzagra kötve, 
játékok lógtak az övén,
Rajka amiatt is sírt,
hogy látta: a kerekes
falovacska magától 
gurul éjjel a sötétben. 

Reszkettek a fi úk, mert
vasárnap megjelent nekik 
egy tó fölött a belgorodi Joasáf,
a gyertyák lángja megnyúlt,
Saida látta, ahogy 
az egyik
fél méter magasra ér.

Féltünk a hóban, 
hónunk alatt puskával
mezőkön hasaltunk, hátunkat szán-
tóföldekhez
szorítottuk. Néztük az eget,
 ha lát az Isten, hát nézzünk 
szembe vele.
Többen imádkozni kezdtek,
a parancsnok meg csak kiabált:
babonás partizánok,

Kit üldözöl? Egy döglött kutyát? Egy bolhát?
(1Sám 24,15)
És béke és

Véres táj
János

Mintha jött volna valaki
folyton utánam,
sötét volt mögöttem az út, 
lábnyomaim, mintha tócsából
lépnék ki, de sosem száradtak fel
és ahányszor hátranéztem, 
láttam, honnan jövök,
merről indultam, de 
később ahányszor próbáltam
mégis elindulni, 
sosem találtam újra a 
hazavezető utat.

Bordó volt mögöttem a táj,
én áztattam el vérrel,
amit magam mögött hagytam,
eget, hegyeket,
síkságot a porban.
Mögöttem összetapadt
a földdel az ég,
mint ereim fala,
nem maradt bennem vér,
mire Kaliforniába értem.
Mögöttem bordó madarak
kapaszkodtak, 
és sötétedett minden
a tájba szorulva.

Bárhová mentem,
vérrel áztattam a tájat, 
és sok ember arcába belenéztem,
de egyikben sem találtalak.

Láttam, hogy hasal az Úr a földeken,
mégsem ért el fülemig a szája.
És végül nem maradt belőlem más, 
csak homok, felkapart, forró, sós homok,
szanaszét vitt engem is a szél. 

***

A testvéreimmel mind másik városban, 
mégis ugyanabban a vagonban jöttünk 
a világra.
Így esett meg, hogy a nővérem volt
közülünk az egyetlen, aki az új határokkal
körberajzolt Magyarország 
területén született: mi meg épp
a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság
szíve felé tartottunk a vagonban.

És utolérték apámat a sínek mellett,
hogy tudják: az egyik lánya magyar,
vissza kell vinni a szülőhazájába,
nem maradhat az SzHSz Királyságban.

Apám egy szavukat sem értette,
később azt mondta, ha tudott volna
szerbül, akkor sem látta volna, ennek
mi értelme lenne, ugyan. 

Nem tudom, vajon fi zetett-e,
vagy sikerült észérveket két kézzel
elmutogatnia, de a nővérem
a vagonban maradt.

Mire megnyugodtunk, apánk
megkapta az utasítást, hogy indulni kell
vagonostul, magyar gyerekestül
Dalmáciába.

Split,
Split, 
Spalató, mondogatta anyám,
míg a karjában aludtam,
hogy mire odaérünk,
megtanulja legalább 
a város nevét.

 ***

 az ördög vigyen 
hóna alatt benneteket.
Letépte fejéről a sapkát,
egyre csak káromkodott,
de látszott, hogy ő is fél,
este nem engedte 
meggyújtani a gyertyát. 

Beletesznek a háborúba, 
a grabancunknál fogva
beemelnek a harcba, és kérik:
ne legyen arcunk,
jég legyen szívünk, 
egy kézzé olvadjon 
mindannyiunk keze,
egy tüdővel lélegezzünk,
együtt mozduljunk,
akár egy tánckar, lőjünk
egyszerre,
folyton csak induljunk,
tovább, tovább, tovább. 
Aztán csodálkoznak, hogy
mégis véres
játékokat kötünk
madzaggal az övünkre,
a lányok sírnak a szagunktól,
nem néznek ránk. 

Sötétben alszunk.
Arcomon nincs ránc,
nincs bőr, nincs szem.
Hajam hullik,
a fehér hő tele van vele.
Suttog a Marsall,
és már nem remeg a kezem,
kézen fogva áll az egész brigád,
csillaggal nyelvünkön,
egy szájjal üvöltjük
az urááááát.

Arcom elé emelem a világot,
közelről látom, melyik 
mellkasba lőjek bele,
állam a puskán, szívem
a hóban, lábamnál ver.
Arcom előtt mindent
négybe szel a célkereszt,
feldarabolja a szenteket, 
széthullik előttem a világ.

***
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A halottak halomban feküsznek,
szerte a földön fejeket zúz szét.
Útközben a patakból iszik,
és újra fölemeli a fejét.
(Zsolt 110, 6-7)
Kilencvenes évek

Háború indul
Géza
Jeges hegyek mélyéről,
ahonnan anyámért is eljött, 
háború indul felénk, 
minden nappal közelebb ér,
a lábnyoma vér,
vér van a tenyerén, 
mindenfelé nyomokat hagy. 

Vörösek az utcák, a nép
félelmében egymáshoz tapad.
Összeragadt nemzet,
házakba szorulva,
hogy lehetne egy betört ajtó mögött
vasvillával a golyókat kivédeni?

Háború indul, közeleg, nem tudni,
vajon milyen fájdalom indította útnak,
de puskája van, és emberek
szájába akasztja csövét.

Testvéreim születnek nyomában,
pont ilyen sehonnaiak, mint én, 
olyan sírással lesz
tele megint az ország, ami
nem kell senkinek.

***

Láttam, hogy egy angyal áll a 
napban…
(Jel 19,17)
És béke

Zsebemben háború
Júlia

Az idő nem állt meg aznap,
mikor elutaztam.
A gyalogosok mégiscsak
átértek a másik oldalra,
nem maradt zöld fölöttük
a lámpa, életek kezdődtek, 
emberek haltak meg.

Épült új ház, nyitottak 
másik boltokat, 
semmit sem találok a városban,
nem találom otthon
az utam, hiába nyílt ki a világ.

Lábnyomomat visszadobja
a sár, elhúznám
nyakamra kötve a várost, 
miattam csúszik az égre a nap,
még sincs itt helyem már.

Mert minden utazás előtt, 
a csomagolásnál, 
megkeményedik a gyomrom.
Ahányszor bőröndbe rakom
a holmimat, kezem újra
egy menekülté.

Próbálok úgy csomagolni,
hogy akárhol kötök ki, 
új életet kezdhessek, 
azonnal.
Lóg a kabát rajtam,
húzza le kitömött
zsebeimet a háború.

Üres kezekkel álltam,
sötétben néztem Budapestet, 
és hiányoztak a szerbek.
Mellettük könnyebb volt
kicsinek lenni,
a sajátjaim között
ugyanez az érzés
nehéz.

Maradok menekült örökre,
aki ahányszor indul útnak, 
szorongva néz hátra:
lesz-e még házunk,
mikor újra hazaérkezek?

Várom, hogy egy nap majd 
hazamegyek, és hirtelen
újra háború lesz,
és otthon lesz anyám,
még élni fog apám,
élni fog a Mama. 

Áramszünetben 
beszélgetünk majd,
a sötétben korog
mindannyiunk gyomra.

Hiányzik a háború,
mert akkor mind
együtt voltunk,
a szívemben még ott aludt
John, és azt hittem, 
a világ épp így teljes,
lyukasra rágott szívvel,
égő falvakkal,
sáros és véres
katonabakanccsal.

***

Március közepén
Dánielnek
Válladnak dőlök, ablakból nézem, hogy halkul a város,
fogy a fény a szobából, lábunkhoz telepszik az este.
Kihűl a levegő, mégis várunk: elmúlik lassan minden.
Csak a szív üt, ver – hangtalan.
És
Köszönetnyilvánítás
Köszönöm a segítséget Lavro Ferencnek és Lavro-Gazdag 

Olgának, hogy az általuk készített dokumentumfi lmeknek 
hála olyan információkhoz juthattam, amelyeket nem taní-
tanak és amelyekről még mindig hallgatnak a Vajdaságban.

Köszönet illeti még családomat, főként nagymamámat 
és édesanyámat, akik folyton meséltek nekem arról, hogyan 
éltek, kiktől származom, mi mindenen ment keresztül a csa-
ládunk.

Köszönöm Dánielnek, hogy tudok mellette írni, és hogy 
tudok vele beszélgetni bármiről.

Terék Anna fotója az OMart Műhelyben készült, 2024-ben
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Fényképalbum
2026. április 2-án Kiss Pál tanár úr, a 

gyomaendrődi Szent Gellért Katolikus Általános 
Iskola és Gimnázium nyugalmazott igazgatója az 
Örök Hazába költözött.

Fényképalbumunkban is tisztelettel és hálával 
emlékezünk reá.

Fényképeiből válogatott:
Iványi László

Köszönjük, Képviselő Úr!
Négy parlamenti ciklus, azaz 16 év után Dankó Béla 

országgyűlési képviselőnk nem folytatja tevékenységét.
Ezúton köszönjük térségünkért végzett munkáját, 

jelen volt közöttünk, és különösen azt, hogy újságun-
kon keresztül ünnepek alkalmából sokszor köszöntötte 
olvasóinkat.

Városunk Szerkesztősége
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Hírek, események a 
Kis Bálint Általános Iskolából

Olvasásból jeles!

A Kazinczy-díj Alapítvány 
- Péchy Blanka emlékére kura-
tóriuma a 2025-2026-os tanévre 
is meghirdette az általános is-
kolák 5-8. osztályos tanulóinak 
a Kazinczy Ferencről elnevezett 
„Szép magyar beszéd” versenyt. 
A területi fordulót megnyerve 
Varjú Zente, 8. a osztályos ta-
nulónk jogosítványt szerzett az 
országos megmérettetésen való 
részvételre. A Kisújszálláson 
2026. március 27-29-én megren-
dezett döntőn a Dunától keletre 
eső vármegyék legjobbjai mérték 
össze jártasságukat az olvasás 
terén. A versenyzők először a 
szabadon választott szövegüket 
olvasták fel, majd a kötelező szöveg gondolatiságát próbálták értő 
módon átadni a szakmailag felkészült bírálóbizottságnak. A zsűri 
döntése értelmében Varjú Zente bronz Kazinczy-jelvénnyel gazda-
godott, elismerve ezzel tanítványunk anyanyelve iránti szeretetét 
és tiszteletét. Zente felkészülését magyartanára, Forgácsné Gyetvai 
Krisztina segítette.

Kastélyélmények Geszten

A Gyulai Tankerületi Központ támogatásának köszönhetően is-
kolánk öt osztályközössége különleges kiránduláson vehetett részt 
a geszti Tisza-kastélyban.

A látogatás során a gyerekek megismerkedhettek a kastély 
történetével, betekintést nyerhettek a múlt mindennapjaiba, és él-
ményszerű módon fedezhették fel a helyszín kulturális és történel-
mi értékeit. A program nemcsak ismeretterjesztő volt, hanem ma-
radandó élményt is nyújtott a tanulók számára. Az együtt eltöltött 
idő erősítette a közösséget, és lehetőséget adott arra, hogy a tanulók 
tanórán kívüli környezetben, játékosan bővítsék tudásukat.

Ezúton is köszönjük a lehetőséget a Gyulai Tankerületi Köz-
pontnak, hogy hozzájárult ehhez az élményekben gazdag, tartal-
mas naphoz.

Darvas Tibor versmondó verseny - felső tagozat

„Szállj költemény, szólj költemény” (József Attila)

Iskolánk 2026. április 14-án immáron 18. alkalommal rendezte 
meg a Darvas Tibor versmondó versenyt. A gyerekek izgatottan, 
szebbnél szebb versekkel mutatkoztak be a bírálóbizottságnak. 
Minden résztvevő emléklapot kapott, a legügyesebbek pedig a jól 

megérdemelt oklevél mellett apró ajándékoknak is örülhettek.
A délután végére a következő eredmények születtek:

5. évfolyam
1. helyezett: Csapó Gergő
2. helyezett: Nyerges Kéla
3. helyezett: Soczó Máté
különdíjas: Handra Boróka

6. évfolyam
1. helyezett: Szöllősi Lilla és Varjú Zille
2. helyezett: Toldi Bálint
3. helyezett: Smíri Réka
különdíjas: Pintér Zolna

7. évfolyam
1. helyezett: Gyomai Diána
2. helyezett: Komróczki Lili
3. helyezett: Oláh Dorka



VÁROSUNK2026. május 15

8. évfolyam
1. helyezett: Várkonyi Ádám
2. helyezett:  Tímár Zoé és Varjú Zente
3. helyezett: Szmola Botond
különdíjas: Kovács Balázs

Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját, valamint hálá-
sak vagyunk a bírálóbizottság tagjainak is, akik néhány megszívle-
lendő tanáccsal látták el a gyerekeket. A zsűri tagjai voltak: Hunya 
Jolán, Kereki Irén és Tóthné Kele Ágnes.

XVIII. Darvas Tibor versmondó verseny - Alsó tagozat

Iskolánk 2026. április 14-én 18. alkalommal rendezte meg a 
Darvas Tibor Versmondó Versenyt. A gyerekek izgatottan, szebb-
nél szebb versekkel mutatkoztak be. Minden résztvevő oklevelet 
kapott, a legügyesebbek pedig külön jutalomban is részesültek.

Dobogós helyezettek:
1. osztályosok:
1. hely: Hankó Hunor
2. hely: Visani-Timár Kiara
3. hely: Szabó Szófi a
különdíj: Rostás Julián Márkó

2. osztályosok:
1. hely: Tanács Anna
2. hely: Kiss Keán
3. hely: Nagy Gergő
különdíj: Búza Kincső

3. osztályosok:
1. hely: Csipai Csepke
2. hely: Bajusz Fanni
3. hely: Szurovecz Liza
különdíj: Török Marcell

4. osztályosok:
1. hely: Szabó Jázmin
2. hely: Terdik Izabella Mária
3. hely: Nyuzó Fanni Rebeka
különdíj: Ujhelyi Anna Mira

A felső tagozatos diákok szép eredményei a Határ Győző vá-
rosi versmondó versenyen

A Határ Győző Városi Könyvtár az idei tanévben 2026. ápri-
lis 22-én rendezte meg a felső tagozatos tanulók számára a városi 
szavalóversenyt, ahol Gyomaendrőd három iskolájából továbbjutó 
diákok adták elő kedvenc versüket. Iskolánk tanulói színvonalas 
szereplésükkel az alábbi szép eredményeket érték el:

1. helyezettek:
5. évfolyam: Csapó Gergő és Soczó Máté (5. b)
7. évfolyam: Gyomai Diána (7. b)
8. évfolyam: Várkonyi Ádám (8. a)

2. helyezettek:
6. évfolyam: Varjú Zille (6. a)
8. évfolyam: Szmola Botond (8. a)

3. helyezettek:
6. évfolyam: Toldi Bálint (6. b)
7. évfolyam: Komróczki Lili (7. a)
8. évfolyam: Timár Zoé (8. b)

Dicsérő oklevelük mellett könyvjutalomban is részesültek:
Handra Boróka (5. a)
Smíri Réka (6. b)

Szép teljesítményükért dicsérő oklevelet kaptak:
Nyerges Kéla (5. b)
Horváth Mona (6. a)
Szöllősi Lilla (6. b)
Oláh Dorka (7. a)
Varjú Zente (8. a)

Felkészítő tanáraik: Domokos Anikó, Forgácsné Gyetvai Krisz-
tina és Tóthné Kele Ágnes

Gratulálunk a szavalóknak!
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(Folytatás az előző oldalról)

Ovisok az iskolapadban

Vidám zsivaj töltötte meg a Kis Bálint Általános Isko-
lát 2026. április 16-án, amikor sor került a nagycsopor-
tos óvodások számára szervezett suliváró programsorozat 
záróalkalmára. A kicsik számára ez a nap különleges mér-
földkő volt: hiszen beülhettek be az iskolapadokba, és egy 
rövid időre valódi kisdiákká válhattak. A Suliváró magyar 
órával vette kezdetét, ahol játékos formában ismerkedhet-
tek meg a tanulás örömével. Ezt követően a matematika 
került a középpontba - természetesen itt sem maradt el a 
mozgás és a játék, így a számok világa is könnyedén kö-
zel került hozzájuk. A foglalkozások zárásaként a gyere-
kek angol és német nyelvű, vidám mozgásos játékokban 
vettek részt, ízelítőt kapva a nyelvoktatás rejtelmeiből. A 
felszabadult pillanatokkal teli program méltó lezárása volt 
az idei Suliváró eseménysorozatnak. A kicsik élmények-
kel gazdagodva, mosollyal az arcukon búcsúztak - immár 
egy lépéssel közelebb az iskolakezdéshez. Közben a leendő 
elsősök szülei is hasznos ismeretekhez jutottak: részletes 
tájékoztatást kaptak a beiratkozás menetéről, valamint az 
iskolakezdést megkönnyítő tudnivalókról. Ez a nap nem-
csak a gyerekek számára jelentett élményt, hanem mind-
annyiunk számára megerősítette, hogy az iskola kapuja 
nyitva áll - barátságosan, hívogatóan várva a jövő kisdi-
ákjait.

Cupa Nymphaea elnevezésűmazsorett versenyen voltunk 
Nagyváradon. Köszönjük szépen Varga Friderikanak a Mystique 
& Angels Majorette egyesület vezetőjének a szervezést, a szí-
ves fogadtatást, a barátságot. Nagyon jól éreztük magunkat, az 
eredményeken is visszatükröződik: mindegyik versenyszámunk 
dobogós helyezett lett! Pedig sérülés miatt három versenyszám-
mal nem tudtunk indulni! Sebaj! Legközelebb még nagyobb in-
tenzitással fogunk a színpadra állni! Több „leg” is született, mert 
Szilágyi Zsófi : 5 koreográfi ában szerepelt, szívvel - lélekkel tudása 
legjavát adta. Zsilinszky Lili első szólóversenyén: első helyezett 
lett! A pomon mini formáció csapata szintén első versenyén van 
túl! A zászló mini kiscsoportnak pedig új koreográfi a volt, és az 
arany éremtől csak a lányok csillogtak jobban! Köszönöm: Richárd 
Reinwarth, Izsó Éva, Kohut Gyöngyi segítségét!

Eredmények: Pompon mini formáció: 3. hely, Szilágyi Zsófi : 
pompon szóló: 3. hely, akrobatik botos szóló: 2. hely, két botos 
szólója: 2. hely, Zsilinzsky Lili: pompon szóló: első hely, zászlós 
mini formáció: 1. hely! Hajrá Színfolt Mazsorett Táncegyesület 
Gyomaendrőd továbbra is! 

Hunya Jolán
Színfolt vezető

Nemzetközi versenyen 
a Színfolt Mazsorett Táncegyesület
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Sikeres rajzpályázatok

Március 28-án a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény 
és Művelődési Házban rendezték meg a Tavaszváró Családi Na-
pot, amelyhez kapcsolódva „Kinyílt egy könyv… és megérkezett a 
tavasz!” címmel rajzpályázatot hirdettek gyomaendrődi általános 
iskolás diákok számára. A pályázat célja az volt, hogy a gyerekek 
rajzaikon keresztül mutassák meg a tavasz és az olvasás iránti sze-
retetüket. A legszebb alkotásokat a rendezvényen kiállították, ké-
szítőiket pedig díjazták.

Iskolánkból Vaszkó Gréta, a 2.b osztály tanulója az alsó tagoza-
tosok kategóriájában városi szinten I. helyezést ért el.

A Kállai Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola „Folyókról ál-
modni...” címmel országos gyermek- és ifj úsági alkotói pályázatot 
hirdetett három kategóriában. A pályázók feladata az volt, hogy 
megjelenítsék, milyennek látják a folyókat, milyen gondolatokat és 
érzéseket ébresztenek bennük.

A Vidovszky Béla Városi Képtárban megrendezett kiállításra és 
díjátadóra az ország minden részéről érkeztek fi atalok. Iskolánkból 
Csatári Bertalan, 5.a osztályos tanuló különdíjban részesült.

Mindkét tanulónak gratulálunk az eredményes szerepléshez. 

Játékkal a lelki egészségért 
– Iskolánk csatlakozott a MindPlay Erasmus+ projekthez

Az Alteredu Nonprofi t Kft . felkérésére iskolánk örömmel csat-
lakozott a MindPlay nemzetközi Erasmus+ fejlesztési projekt hazai 
felmérési szakaszához.

A „MindPlay – Mentális egészség és biztonság a legfi atalabb 
tanulók körében, játék segítségével” című projekt célja, hogy gya-
korlati eszközöket és támogatási megoldásokat dolgozzon ki a 6–9 
éves gyermekek érzelmi jóllétének erősítésére.

A gyermekek mentális egészsége nem kizárólag a szülők vagy a 
pszichológusok felelőssége, hanem az iskolák, pedagógusok, intéz-
ményvezetők és családok közös feladata. A MindPlay célja, hogy 
játékos, gyakorlatorientált módszerekkel segítse a legfi atalabb ta-
nulók érzelmi jóllétét, és támogassa az iskolákat egy biztonságo-
sabb, elfogadóbb környezet kialakításában.

A projekt lehetőséget teremt hatékony, támogató eszközök ki-
dolgozására, amelyek a valós szülői és pedagógusi igények alapján 
kerülnek majd fejlesztésre.

Modern tudomány és antik romok

Április 1-jén a 6. a és 6. b osztály Budapestre kirándult. Osz-
tálykirándulásunk első állomása a Csodák Palotája volt, ahol 
egy másfél órás, interaktív STEAM-műhelyfoglalkozáson 
vettünk részt „Öveges nyomában” címmel. A program során 
megismerkedtünk Öveges József életével, majd egy látványos 
kísérleti bemutatót láthattunk a róla elnevezett előadóterem-
ben. Ezt követően köpenyt és védőszemüveget öltöttünk, és a 
Csopa egyik élménytermében mi magunk is kipróbálhattuk 
a kísérletezést. A foglalkozás végén csoportokban dolgozva, 
közösen gondolkodva alkottak a gyerekek, majd bemutatták 
saját készítésű munkáikat, amelyeket a fi zika törvényeivel is 
alátámasztottak. A program zárásaként minden résztvevő 
STEAM-oklevelet kapott.

A nap második felében az Aquincumi Múzeum felé vet-
tük az irányt, amely a római kori polgárváros romterületén 
helyezkedik el. A Szabadtéri Régészeti Park mellett megte-
kintettük a Polgárvárosi Amfi teátrumot, így bepillantást 
nyerhettünk az ókori élet mindennapjaiba.

Hazautazás előtt még eltöltöttünk egy rövid időt az Aré-
na Plazában, majd fáradtan, de sok élménnyel gazdagodva 
indultunk haza.)

Ki mit tud?

Április 15-én rendeztük meg iskolánkban a „Ki mit 
tud?”-ot. A délután során tanulóink elsősorban lendületes és 
vidám táncos produkciókkal varázsoltak remek hangulatot 
a színpadra. A sok színes, zenés-táncos koreográfi a mellett 
helyet kapott egy énekes előadás és egy szép prózamondás is, 
amelyek tovább gazdagították a műsort. A változatos fellépé-
sek során a diákok megmutathatták kreativitásukat, bátorsá-
gukat és tehetségüket, a közönség pedig minden produkciót 
nagy tapssal jutalmazott. Büszkék vagyunk rá, hogy ilyen sok 
ügyes és lelkes tanuló színesíti iskolánk közösségét!

A Rózsahegyi Iskola hírei
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Lázár Ervin Program

A 6. évfolyam tanulói a Lázár Ervin Program keretében 
Mezőberénybe látogattak, ahol a Viharsarok Táncszínház egy 
igazán különleges, rendhagyó történelemórával várta őket. 
Az előadás során a diákok nemcsak hallhattak a különböző 
történelmi korszakokról, hanem a táncokon, zenéken és lát-
ványos koreográfi ákon keresztül át is élhették azokat.

A műsor bemutatta, hogyan változtak az egyes korok stí-
lusai, viseletei és hangulatai, miközben a tanulók megismer-
kedhettek a történelmi eseményekkel és a korszakok jellegze-
tes szereplőivel is. Az interaktív elemeknek köszönhetően a 
gyerekek aktívan bekapcsolódhattak az előadásba, ami még 
élvezetesebbé és emlékezetesebbé tette a programot.

Ez az élménydús kirándulás nemcsak szórakoztató volt, 
hanem segítette a tananyag elmélyítését is, hiszen a diákok 
egy új, kreatív szemszögből közelíthették meg a történelmet.

Köszönjük a Gyulai Tankerületi Központnak a lehetősé-
get! 

Válaszd a zöldebb utat!

Négy tanulónk vett részt a „Válaszd a zöldebb utat!” tan-
kerületi fenntarthatósági vetélkedőn, amelyet április 22-én 

rendeztek meg a kétegyházi Márki Sándor Általános Iskola 
szervezésében. A program célja a környezettudatos szemlélet 
formálása és a tanulók fenntarthatósággal kapcsolatos isme-
reteinek bővítése volt. A vetélkedő során a diákok különböző, 
együttműködést és kreativitást igénylő feladatokat oldottak 
meg, amelyekben érdeklődve és aktívan vettek részt.

Hegyesi Renáta csapata a 2., Rómer Janka Vénusz csapata 
a 3., Rácz Viktória csapata a 6., míg Gubucz Viktória csapata 
a 9. helyen végzett. A program mind a négy tanuló számára 
hasznos és élményekben gazdag tapasztalatot nyújtott.  

Veretlenül az országos döntőbe

Április 17-én iskolánk Gyulán részt vett a IV. korcsopor-
tos megyei diákolimpia labdarúgó-döntőjén, ahol csapatunk 
kiváló teljesítménnyel, veretlenül jutott tovább az országos 
döntőbe, amelyet Zalaegerszegen rendeznek meg.

Gratulálunk a csapat minden tagjának a nagyszerű telje-
sítményhez, és sok sikert kívánunk az országos döntőn! 

További képek és cikkek iskolánk honlapján tekinthetők 
meg: https://www.rozsahegyiiskola.hu/
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Március utolsó hétvégéjén az alapszakasz befejezése után 
már a felső-, és alsóházi rájátszással folytatódik a Békés megyei 
labdarúgó bajnokság. Kijelenthető, hogy mindkét csoportban 
szinte csak rangadókat rendeznek majd hétről hétre. Ezt követő-
en dől el a feljutó és kieső csapat kiléte.  

A lejátszott mérkőzések eredményei:

2026. 03. 28.     Orosházi MTK-ULE 1913 – Gyomaendrődi  FC     
3 : 4

                          G.: Enrefalvi E., Varga I.(2), Molnár T.

Elkezdődött a rájátszás a megyei I. osztályú labdarúgó-baj-
nokságban. A felsőházi csapatok közel egyenlő játékerőt kép-
viselnek, a pillanatnyi forma dönthet a bajnoki pontokról. Ha-
zai támadásokkal indult a mérkőzés, és már a tízedik percben 
megszerezték a vezetést. A vezetésük birtokában azonban ért-
hetetlen módon lassítani igyekeztek a játékot. Ezen felbuzdul-
va a vendégek a félidő végén az utolsó tíz percben két góllal is 
megbüntették a kicsit kényelmes hazaiakat. A második félidőt 
ismét aktívabban kezdték a vendéglátók, néhány perc játék után 
kiegyenlítettek. Majd ugyanabba a hibába estek, mint az első 
félidőben, amit ismét kihasználtak a vendégek és megszerezték 
a vezetést. A hosszabbítás kezdetén azonban sikerült az egyen-
lítés a hazaiak részéről. Itt azonban még nem volt vége a mérkő-
zésnek, mert a gyomaendrődi gárda szinte a kezdést követően 
újból betalált, ezzel meg is nyerte a mérkőzést. Fordulatos és 
változatos mérkőzést láthatott a közönség, mert mindkét csapat 
akart, és mert játszani. Az orosházi együttest Miszlai mesterhár-
masa sem tudta kisegíteni, mert mindenre volt válasza a nagy 
kedvvel játszó gyomaendrődi gárdának. Nem várt, de megérde-
melt vendég győzelem született. 

2026. 04. 04.     Gyomaendrődi FC – Jamina SE    1 : 1
                          G.: Varga I.

A húsvéti hétvégén feszült egymásnak a két csapat, akik már 
sok nagy derbit játszottak egymás ellen váltakozó sikerrel. Jól 
kezdtek a hazaiak, már a tízedik percben kihasználva a vendégek 
hibáját megszerezték a vezetést. Negyedóra után a vendégek is 
kezdtek ébredezni, felvették a játék ritmusát. Fél óra játék után 
jött is az egyenlítés, kihasználva a hazaiak hibáját. A félidő hátra-
lévő részében helyzetek adódtak, de újabb gól nem született. A 
második félidőt lehozták a csapatok rúgott gól nélkül, így dön-
tetlennel zárult az összecsapás. Rengeteg helyzet adódott mind-
két fél előtt, de azokat rendre elhibázták a játékosok, így reális 
döntetlen született.   

2026. 04. 11.     A Gyomaendrődi  FC csapata szabadnapját 
töltötte.

2026. 04. 18.     Kondorosi TE – Gyomaendrődi  FC     0 : 0
                          G.: ------

Szomszédvárak rangadóján mindkét csapat előre tekintett, 
a Kondoros a második helyet fürkészte, míg a Gyomaendrőd a 
harmadik helyre vetett szemet. A hazaiak kezdet bátrabban, irá-

VÁROSUNK Gyomaendrőd * Megjelenik havonta * Kiadja az Endrődi Szent Imre Egyházközségért Közhasznú Alapítvány 5502 Gyomaendrőd, Fő út 1.  
Tel., Fax: (66) 283-940 * Felelős: Szabó Zoltánné * Főszerkesztő: Iványi László * Főszerkesztő helyettes: Lehóczkiné Tímár Irén * Szerkesztőség címe: 

Szabó Zoltánné Városunk szerkesztősége 5502 Gyomaendrőd, Endrődi u. 11. Tel.  +36 20/519-8798  varosunk@gmail.com * Alapítók: †Vaszkó András, 
 †Császár Ferenc, Iványi László * Szerkesztők:  Czank Gábor, Dávid Benajmin, Fülöp Zoltán, Hegedűs Bence, Hunya Jolán, Klein Tünde, dr. Macsári Judit, 

Polányi Éva, Várfi  András * Műszaki szerkesztő: Iványi László * 
Lapzárta minden hónap 20. napján * Megjelenik minden hónap elsején

* MŰVELŐDÉSI ÉS KÖZOKTATÁSI MINISZTÉRIUM: Nytsz.: B/PHF/1495/BÉ/1995. * HU ISSN 1586-3689  * 
http://www.varosunkujsag.hu * E-mail:  varosunk@gmail.com   szerkesztoseg@varosunkujsag.hu 

Rájátszással folytatódik a megyei labdarúgó bajnokság

M E TA L  S T O P 
K E R É K PÁ RÜ Z L E T  É S 

É P Ü L E T G É P É S Z E T
Kerékpár forgalmazó márkabolt és szervíz
 - Tornádó elektromos kerékpárok,
 - gázkészülékek, kazánok, radiátorok, 
 - csövek, szerelvények.
 - hűtőszekrények, fagyasz-

tóládák, mosógépek, 
 - Led TV-k, porszívók
 - háztartási kisgépek, szórakoztató elektronika,
 - szegek, csavarok, zárak, lakatok,
 - fürdőkádak, mosdók, csaptelepek, mosogatók
 - ZÁRTSZELVÉNYEK, TÉRHÁLÓK, ESŐCSA-

TORNÁK és FÜSTCSÜVEK kedvező áron!
 - kerékpárok JAVÍTÁSA - SZERELÉSE! 

        GYOMAENDRŐD, Bajcsy-Zsilinszky u. 44. Tel.: (66) 386-909
Hitellehetőség! Minden kerékpárhoz értékes ajándékot adunk!

nyították a játékot, helyzeteket dolgoztak ki, de a befejezésekbe 
mindig hiba csúszott. Ebben a játékrészben a vendégek nem ta-
lálták a megszokott játékukat, de megúszták kapott gól nélkül.  A 
tűzforró első félidő után a szünetben rendezte sorait a Körös par-
ti gárda és a második félidőben kiegyenlítette a játékot. Mindkét 
gárda előtt adódtak lehetőségek, de gólt senkinek nem sikerült 
szerezni. Ekkor már mindkét csapaton meglátszott, hogy sok a 
hiányzó játékos, egy visszafogottabb második felvonás után ma-
radt a gól nélküli döntetlen. Ezzel az eredménnyel egyik csapat 
sem jutott közelebb a kitűzött cél felé.    

2026. 04. 25.     Gyomaendrődi FC – Szarvasi FC 1905     1 : 3
                          G.: Hanea M.

A félidejéhez érkezett a felsőházi rájátszás, és ismét a tabella 
első helyezettje volt a vendég az Erzsébet ligeti sportpályán. A 
hazaiakat fűtötte a visszavágás reménye az alapszakasz utolsó 
fordulójában elszenvedett nagyarányú vereségért. Ennek megfe-
lelően indult a mérkőzés, a hazaiak a kezdetektől nagy erőbedo-
básra késztették a bajnokesélyest. A kiegyenlített első félidőben, 
harminc perc játék után a vendégeknek sikerült megszerezni a ve-
zetést, egy szépen felépített támadás befejezéseként. A második 
félidőben is mindkét csapat odatette magát a pályára. Negyed-
óra játék után jött az egyenlítés a vendéglátók részéről. Sajnos 
nem sokáig tartott az öröm, két perc játék után ismét a vendégek 
szereztek gólt. Ezt követően a 
gyomaendrődi csapat mindent 
elkövetett az egyenlítésért, a 
helyzetük is meg volt hozzá, de 
kimaradt. A hosszabbítás perce-
iben aztán újabb gólt szereztek 
a vendégek és ezzel végleg le-
zárták a mérkőzést. A legutóbbi 
párharchoz képest most végig 
éles, nyílt meccset játszott a két 
csapat, csak a legvégén tudta a 
szarvasi gárda bebiztosítani a 
győzelmét.

Fülöp Zoltán


